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МОНТАЖ ЗВЕНЬЕВ РЕЛЬСО-ШПАЛЬНОЙ РЕШЕТКИ 
С ДЕРЕВЯННЫМИ ШПАЛАМИ ПРИ КОСТЫЛЬНОМ 

ПРИКРЕПЛЕНИИ ПОДКЛАДОК И РЕЛЬСОВ 
К ШПАЛАМ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ 

КРАНОВ И МЕХАНИЗИРОВАННОГО ИНСТРУМЕНТА

Технологическая карта разработана на основе применения 
методов научной организации труда и предназначена для ис­
пользования при составлении 'проектов производства работ и 
организации труда при монтаже звеньев рельсо-шпальной ре­
шетки на базе с применением железнодорожного крана гру­
зоподъемностью 15 Т.

Рельсы типа Р50 длиной 25 м.
Шпалы деревянные—1840 шт/км.
Скрепление—костыльное

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

И. УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНОЛОГИИ 
ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПРОЦЕССА

Техническая характеристика железнодорожного 
моторного крана МК ЦУМЗ-15

Длина стрелы, м ........................................................
Наименьший вылет стрелы с выносными оно-

12, 14, 18

рами, м .........................
То же без выносных опор, .и . 
Грузонодъемкость, Т :

4,5
4

с опорными домкратами 
без опорных домкратов

15
7,5— 10

(С) Центральный институт нормативных исследований 
и научно-технической информации «Оргтрансстрой» 
Министерства транспортного строительства, 1973
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сертификация в области пожарной безопасности
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Скорость подъема груза, м /м ин ...........................
Тип двигателя ..........................................................
Мощность двигателя, л. с..................... . . .
Скорость передвижения самоходом, км/ч . . .
Радиус, описываемый поворотной частью, мм .
Длина, м м ..............................................................
Ширина, м м ..........................................................
Высота, м м ..............................................................
Вес крана, т ..........................................................
Обслуживающий персонал, чел..............................

10,95—14,0
ЗИЛ-120

90
9,1

2000

8060
3070
4300
53,4
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Монтаж звеньев рельсо-шпальной решетки включает еле* 
дующие рабочие операции:

раскладка пакетов шпал кранами на пути-шаблоне; 
раскладка шпал по эпюре вручную;
сверление отверстий в шпалах для костылей электродре­

лями;
раскладка подкладок и костылей по концам шпал; 
наживление наружных костылей; 
раскладка рельсов по шпалам краном;
разметка краской па рельсах положения осей шпал (по 

одной рельсовой нити);
установка шпал по меткам и выравнивание рельсов по на­

угольнику;
наживление внутренних костылей;
установка глухих путевых шаблонов и забивка наживлен­

ных костылей механическими костылезабивателями; 
раскладка и установка пружинных противоугонов.
База (см. рисунок) имеет секцию для монтажа звеньев 

рельсо-шпальной решетки и площадку для складирования го­
товых звеньев.

Емкость секции для монтажа звеньев рельсо-шпальной ре­
шетки:

по шпалам—7360 шт.— (4 км) ; 
по рельсам—320 шт.— (4 км)\ 
по скреплениям— (4 км) ;
по монтируемым звеньям без уборки их в штабель—40 шт. 

(1 км).
Запас укладочных материалов—восьмидневный при работе 

базы в одну смену и четырехдневный при работе в две смены.
Подача материалов на места монтажа звеньев производит­

ся железнодорожным краном: рельсы—одновременно по два 
с помощью траверсы с клещевыми захватами, шпалы—паке­
тами по 46 шпал при помощи петлевых стропов.

Звенья монтируют в 4 яруса по высоте, после монтажа 
одного звена над ним монтируют второе, затем третье и чет­
вертое. Нижний ярус служит в качестве пути-шаблона.
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Схема базы для монтажа звеньев 
рельсо-шпальной решетки с примене­

нием железнодорожных кранов:
с—общий вид; б—расположение материалов 
в секции базы; в—поперечный разрез; 
/—станционны й п уть; U, И / — базовые пу­
ти; /V, V—погрузочные тупики; /—штабеля 
шпал; 2—пакеты питал; 3—рельсы; 4—скреп­
ления; 5—собираемые звенья; 6—штабеля 
собранных звеньев; 7—места подключения 
кабеля электроинструмента; 8~опоры для 

электроосвещения базы



По мере готовности звенья перемещают и складывают в 
штабеля до 12 рядов по высоте.

Для кривых участков пути звенья монтируют в общем по­
токе, для чего руководителю работ в необходимых случаях, 
выдают укладочную ведомость.

Монтаж звеньев рельсо-шпальной решетки производится 
одновременно на 10 местах (бойках). Производительность ба­
зы принята 0,5 км в смену.

Работами по монтажу звеньев рельсо-шпальной решетки 
руководит производитель работ или строительный мастер.

При выполнении работ должны соблюдаться требования 
Строительных норм и правил СНиП Ш -Д.1-62 «Железные до­
роги. Правила организации строительства и приемки в экс­
плуатацию», «Технических указаний по устройству и укладке 
верхнего строения железнодорожного пути» (ВСН 94-63), 
«Правил техники безопасности и производственной санитарии 
при механизированной укладке железнодорожного пути» (М., 
Оргтраисстрой, 1962) и СНиП Ш-А.11-70 «Техника безопас­
ности в строительстве».

III. УКАЗАНИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА
Работы по монтажу звеньев рельсо-шпальиой решетки с 

деревянными шпалами выполняет бригада в составе: маши­
ниста железнодорожного крана 6 разр., помощника машинис­
та 5 разр. и 20 монтеров пути (4 разр.- 6, 3 разр.—8, 
2 разр.—6).

Монтаж звеньев производится поточно-расчлененным мето­
дом.

Бригада состоит из 7 звеньев, каждое из которых выпол­
няет определенные операции в течение всей смены, следуя 
друг за другом в технологической последовательности.

Перед началом работ бригада должна иметь задел от пре­
дыдущей смены по каждой рабочей операции на одном мон­
тируемом звене рельсо-шпальной решетки.

Звено № 1 в составе машиниста железнодорожного крана 
6 разр., помощника машиниста крана 5 разр. и двух монтероа 
пути 3 разр. при помощи крана раскладывает пакеты шпал 
на ранее смонтированное звено или на пути-шаблоне, произво­
дит раскладку рельсов по шпалам и складирование готовых 
звеньев в штабель.

На одно монтируемое звено длиной 25 м укладывают один 
пакет посередине звена.

Монтеры пути стропуют пакет шпал, подводя стропы под 
пакет на расстоянии 0,5—0,8 м от торцов шпал и надевая 
петли ветвей стропов на крюк крана.

После проверки надежности строповки монтер пути (стар­
шин) подает машинисту крана сигнал о подъеме и перемеще-
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нии пакета шпал на место монтажа звена. При перемещении 
пакета краном монтеры пути при помощи расчалок удержи­
вают его от раскачивания и вращения. Монтеры пути разво­
рачивают пакет так, чтобы шпалы располагались перпендику­
лярно рельсам звена, и, когда пакет шпал будет опущен на 
место, производят расстроповку пакета.

Закончив укладку пакета шпал на одном монтируемом зве­
не, машинисты и монтеры пути переходят на раскладку рель­
сов по подкладкам па другом монтируемом звене.

Раскладка рельсов производится краном при помощи тра­
версы, позволяющей укладывать одновременно два рельса с 
раздвижкой их при подъеме на расстояние, равное ширине 
колеи, при этом рельсы располагают так, чтобы заводские 
марки находились с внутренней стороны колеи.

Работа выполняется в следующем порядке.
Монтеры пути при помощи стальной рулетки подбирают 

из штабеля два равных по длине рельса (с учетом допусков), 
стропуют их, надевая клещевые захваты на головки рельсов, 
и закрепляют в крайних болтовых отверстиях рельсов рас­
чалки, при помощи которых монтеры пути удерживают рельсы 
от раскачивания во время перемещения от штабеля к монти­
руемому звену.

После опускания траверсы с рельсами па подкладки и 
ослабления рельсовых захватов монтеры пути освобождают 
от них головки рельсов.

При раскладке рельсов концы их автоматически устанав­
ливаются по наугольнику, что достигается установкой в торце 
звена шаблона из двух швеллеров № 16 высотой по 1,5 м или 
двух концов толстого бруса с нашитыми вдоль них рейками на 
расстоянии, равном ширине подошвы рельса.

Монтеры пути при раскладке рельсов заводят торцы их в 
пазуху швеллеров или пазы брусьев и прижимают до упора 
при опускании па подкладки.

Закончив раскладку рельсов на одном монтируемом звене, 
машинисты и монтеры пути переходят па укладку готовых 
звеньев в штабель.

Монтеры пути стропуют звенья траверсой, после чего ма­
шинист крана по сигналу монтера пути (старшего) поднимает 
и перемещает звено к месту укладки в штабель, а монтеры 
пути сопровождают кран, удерживая звено расчалками от 
раскачивания.

В случае расположения базовых путей на 3°/00 уклоне ра­
бота крана по укладке готовых звеньев в штабеля может про­
изводиться только при наличии уложенных на рельсы тормоз­
ных башмаков.

Звено № 2 в составе двух монтеров пути 3 разр. вслед за 
раскладкой пакетов шпал раздвигает их по эпюре, для чего
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монтеры пути, находясь друг против друга по обе стороны 
монтируемого звена, берут шпальными клещами или спе­
циальными крючьями шпалу из пакета, переворачивают ее 
широкой постелью вниз и перемещают по рельсам ранее 
смонтированного звена или пути-шаблона до места укладки 
шпалы по эпюре.

Вначале раскладывают стыковые и пристыковые шпалы, 
а затем промежуточные. Одновременно монтеры пути вырав­
нивают шнуровой конец шпал.

Монтерам пути, занятым на работах с пропитанными шпа­
лами, выдаются спецодежда и предохранительные мази, без 
которых работа не разрешается.

Звено № 3 в составе трех монтеров пути (3 разр.—2, 
2 разр.—1) производит сверление и антисептирование отвер­
стий для костылей в шпалах. Отверстия сверлят электродреля­
ми с применением шаблона-кондуктора.

Монтеры пути 3 разр. устанавливают точно по середине 
шпалы шаблон-кондуктор так, чтобы его фиксатор упирался 
в торец шпалы со шнуровой стороны, после чего сверлят от­
верстия через шаблон-кондуктор на глубину 110—130 мм 
сверлом диаметром 12 мм строго вертикально.

Просверлив вес отверстия в шпале, монтеры пути перехо­
дят к следующей шпале, одновременно переставляя шаблон- 
кондуктор. Вслед за сверлением отверстий монтер пути 2 разр. 
метлой сметает опилки с верхних постелей шпал и заливает 
в отверстия антисептик так, чтобы он при стекаиии обволаки­
вал стенки отверстий по всему периметру. Этот монтер пути, 
по мере необходимости, переносит кабели электродрелей и 
подключает их к сети.

По окончании сверления и антисептирования отверстий в 
шпалах монтеры пути раскладывают на 10 шпалах на том же 
монтируемом звене подкладки и костыли, помогая в этой ра­
боте звену № 4, затем снова производят сверление отверстий 
па следующем монтируемом звене. Монтеры пути при работе 
с электроинструментом снабжаются резиновыми диэлектриче­
скими перчатками, а в сырую погоду и диэлектрическими га­
лошами.

Звено № 4 в составе трех монтеров пути (4 разр.—1, 
2 разр.—2) в течение всей смены раскладывает подкладки и 
костыли по концам шпал и наживляет наружные костыли. 
Работа выполняется в следующем порядке.

Один монтер пути 2 разр. двигается вдоль монтируемого 
звена и берет из штабеля две подкладки, укладывая одну 
подкладку па ближайший к нему правый конец шпалы над 
просверленными отверстиями, а вторую подкладку как можно 
ближе к середине той же шпалы.

Второй монтер пути 2 разр., идя по середине монтируемого
б



звена, укладывает эту подкладку на левый конец шпалы над 
просверленными отверстиями.

После раскладки подкладок монтеры пути, двигаясь по 
обеим сторонам монтируемого звена, из переносных ящиков 
раскладывают костыли по концам шпал.

Один монтер пути 4 разр. производит наживлеиие наруж­
ных костылей—основных и дополнительных.

Монтер пути левой рукой берет костыль с конца шпалы, 
вставляет его в отверстие подкладки и ударом кувалды весом 
2 кг забивает в просверленное отверстие на '/з длины костыля, 
следя за тем, чтобы он стоял вертикально.

Звено № 5 в составе двух монтеров пути 3 разр. размечает 
краской на рельсах положение осей шпал и устанавливает 
шпалы по меткам.

Разметку осей шпал монтеры пути выполняют при помощи 
шнура следующим образом.

На шейку с каждого торца рельса надевают скобу, к ко­
торой привязан шнур. После натяжения шнура при помощи 
спиральной пружины, вмонтированной между концом шнура 
и скобой, монтеры пути, двигаясь от концов рельсов по узлам 
на шнуре, соответствующим эшоре шпал, размечают на шейке 
рельса положения осей шпал. По окончании этой операции 
монтеры пути на том же монтируемом звене устанавливают 
шпалы по меткам, для чего, располагаясь по обе стороны 
звена, они ломиками, как рычагом, сдвигают шпалы, ориен­
тируясь по меткам на шейке рельса. Одновременно с установ­
кой шпал по меткам концы их с одной стороны выравнивают 
по шнуру.

Звено № б в составе пяти монтеров нуги (4 разр.—3, 
2 разр.—2) выполняет следующие операции.

Один монтер пути 4 разр. производит наживлеиие внут­
ренних костылей аналогично наживлению наружных косты­
лей.

Четыре монтера пути (4 разр.—2, 2 разр.—2) производят 
установку глухих путевых шаблонов и забивку наживленных 
костылей механическими костылезабивателями. Глухие путе­
вые шаблоны устанавливают па головку рельсов в количестве 
7—8 шт. па звено.

При забивке костылей монтеры пути 4 разр. работают по­
парно: одна пара забивает костыли по шнуровой стороне, а 
вторая пара на другой стороне с отставанием от первой пары 
на 2—3 шпалы.

Костылезабиватель во время забивки костыля должен на­
ходиться в вертикальном положении.

Монтеры пути 2 разр. до начала забивки костылей подве­
шивают костыльной лапой или специальным рычагом шпалы 
до плотного прилегания к подошве рельса и удерживают их 
в этом положении до полного окончания забивки костылей.
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Звено № 7 в составе трех монтеров пути (4 разр.—2> 
2 разр.—1) раскладывает и устанавливает пружинные протн- 
воугоны

Раскладку противоугонов производит монтер пути 2 разр , 
который берет противоугоны из штабелей, расположенных 
вдоль фронта монтажа звеньев.

Окончив раскладку противоугонов, этот монтер пути сов­
местно с монтерами пути 4 разр. устанавливает их.

Для установки противоугонов монтеры пути легким уда­
ром костыльного молотка по захвату противоугона насажи­
вают его на подошву рельса и прижимают вплотную к шпале

8



IV. ГРАФИК ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПРОЦЕССА 
(производительность базы 0,5 км/смену)

:Едииица 
:измсре- 
; ния

Объем \  ТЦУДО- Состав

оригацы

Ц 0 L 1»
Наименование операций раоот

| емкость 
на весь . .. 1 3 \ 8
объем 
работ, 

1 чел-«
№ LI H У ill b

: 10 20 30 AO 50 50 IQ 20 30 40 50 60 101 20 5Q 60

Раскладка пакетов шпал железнодорож­
ный краном км 0,5

(

8,53
Машинист 
6 разр. -I  
Помощник ма­
шиниста 
5 разр. -1 
Монтеры пути 
3 разр. -г

Г
1

I-c
эвен

5.4
n

1

0

1
1

2-e
эвен

1

0

i

|

2 - e
>эен

l

Ц - е
звен

“Л
1

0
5-e

ззен

H
|

D 3
3-e
лен

6,4
n

i

э ;
20-

зве]

БЛ
гг
1

e
0

Раскладка шпал по эпюре с подбором 
стыковых и предстыкових шпал и вы­
равниванием концов

и 0,5 13,53 Монтеры пути 
3 разр. -2

1 1 <0.б1
" T

1
1
I

1 1 60.9 1
| id j

V i

1 60.9
г г  1 1

l
1 i 1

I
i

г 1 1
1 г 1

Сверление отверстий в шпала для косты­
лей электродрелями через шаблон-кон- п 0,5 17 Монтеры пути:

— 1 

1
~ T

h
*13

1

— 1 
i

П 1
| (

T
lвами

1

1

V i
i i

— 1 
1 
1

1
1

Г
1

— г  
1

—L

[
H

1

p i
1 и

1

дуктор, удаление опилок и антисептиро- 
вапие отверстий

3 разр. -2
2 ” -I

[
I

1
1

l
i

1
1

1
1

i
1
i

p i
i

1
1

3
II

Раскладка подкладок над просверленными 
отверстиями в шпалах и костылей по кон­
цам шпал

(1 0,5 16,83 Монтеры пути 
2  разр. -2

— [
1 11—j—

11
/ 3,3

~ T
1

1 1 
| ,

!
1

1
* 4 .

1
|

“ Г
[

—r  
|

1
|

“ Г
1

— h 
111 3

и— 
31 n 1-5

[
1

Г 5> 1
1
i j i | i Z 1 

1 f
г T

1
Наживление наружных костылей 100 ко- 73,6 6,77 Монтер пути 1 V « J

1

1
_ L

1

60,9‘БМФМП*
i

| 60,9■mM ' Г a iстылей к  разр. -1

1
u

IT 1 1 !
H

Раскладка рельсов по шпалам железно­
дорожным крапом с подбором рельсов по 
длине

I'Ll 0,5 8,27
Машинист 
6 разр. -1 
Помощник ма­
шиниста 
5 разр. -I  
Монтеры пути 
3 разр. -г

1
1
1
1
f

1&
к

1

1
j i

!
1 1

' 1  
1 
1 
1 
/

i
1
L

J

— 1_
1
L

1

f

i
i. "1

1
/

1
Ь Щ

к

1
1
1
1
(

л ?

<1
1

- b
1
1

1
f

Разметка краской на рельсах положения 
осей шпал (по одной рельсовой нити) л 0,5

1
2,53

4онтеры пути
-----

1
1"to 4 1

1 1 i
!
■n
.1__

1—

d i
1 l

1
J__

18 k
1 1
n l

1 1

Установка шпал по меткам II 0,5 11,0 3 разр. -г — 1 
1

MbJW*c
■)

Iwam+“ i i lb . lL _
I

L . ' u . ■pxSH 5 s _
H

Наживление внутренних костылей для по­
следующей забивки их механическими 
костылезабивателями

IG0 ко»
6,77 Монтер пути 

к  разр. - I

1 n  

i i

AO. 6 1 i 
t —1
U

1
T

! 30.9 1 1 60,9 ьо.з 1
стилей (Ъ>г

I 1 1
l i

I
1 1 “

1 i 1 ’ i
1
1

Установка глухих путевых шаблонов и 
забивка наживленных костылей ыехпнк- Монтеры пути:

— 1 
1

1 1
1 1 40,8

1 1 
i j

i
l
L

t—
I
■I—
I
i

60.9 1
l

1
I 60.9

1
1

~ Г
60.9

1
1

H
1

ческиыи костылезабивателями с подве­
шиванием шпал

кц 0,5 27,07 к  разр. -2  
2 п -г

1
1 ! i 1

i
1 ‘
J_L

Г
1
I

4 1
I
I

к 1
1

k\

1
Раскладка пружинных лротивоугоыов по 
шпалам и установка их на подошве рель­
са при помощи костыльного молотка

100 16 20,3 Монтеры пути: — t
L

n
4— 1 
1 1

40.fi1Т1Г—r*

i !

1
L

\

i 60.9
T —
! I 60,9 1

— h
60.9

воуго-
нов г  °  - I 1

I
1 3 1 I

1
5 1

1 J i 1
Укладка готовых звеньев рельсо-шпаль­
ной решетки в штабель краном звено 20 10,27

Машинист 
6 разр. -X 
Помощник ма­
шиниста 
5 разр. -X 
Монтеры пути 
3 разр. -г

t

I
1
1

0 !

1”~T 
1 1 
lL L
к

iu
i

1
j

1
i

1—  
1
L -

1—  
1
l —

1

7
i

h
4

~ h
i
t !

1
Подготовительно-заключительные работы % 3 Ъ ,13

Вся бригада
" “Г•мято. t

; » j
■n

n i
О т д ы х гг ,5 22 I t  - J O -

V)*

22

Итого 175
Трудоемкость на У гм 352

П р и м е ч а н и я .  1. Дробью на сегкс графика показано: числитель—продолжительность операций » минутах, знамена голь—число 
рабочих.

2. Отдых предусмотрен по ю л щ п  п час, за исключением предобеденного и послеобеденного часов рабом»!.

». 1593, стр. 8—9.



V. КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА

Шифр
нормативного

источника

На единицу измерения На весь объем работ
Л<?
пн Описание работ г о:тлв брш ад Единица

измерении
Об ьем 
работ норма

времени,
чел-ч

расценка, 
руб.—коп.

норматив­
ное иремя, 

чел-ч

сумма за­
работной 
платы, 

руб.—коп.

1 § 1 6 -1 - 1 ,  
табл. 3, 
п. 2д

Раскладка пакетов шпал же­
лезнодорожным краном на 
путь-шаблон

Машинист 
б разр —1 
Помощник 
машинист 
5 разр.—1 
Монтеры 

пути
3 разр.—2

КМ 0,5 24 15—61 12 7—81

2 § 16—1 — 1, 
табл 3, 
п. Зд

Раскладка шпал по эпюре 
вручную с подбором стыко­
вых и предстыковых шпал

Монтеры
пути

3 разр,—2

» 0,5 48 28—64 24 13—32

3 § 1 6 - 1 - 1 ,  
табл. 3, 
п. 4д

Сверление отверстий в шпа­
лах электродрелями с уста­
новкой шаблона-кондуктора па 
шпале, удалением опилок, 
антисептированием отверстий

Монтеры
пути:

3 разр.—2 
2 » — 1

0,5 42 22—44 21 И —22

4 § 1 6 - 1 - 1 ,  
табл. 3, 
п. 5 д

Раскладка подкладок над 
просверленными отверстиями в 
шпалах и костылей по концам 
шпал

Монтер
пути

2 разр.— 1

» 0,5 41 20—21 20,5 10—11

5 § 1 6 -1 - 1 ,  
табл. 3, 
п. 7д

Раскладка рельсов по шпа­
там железнодорожным кра­
ном с подбором их по длине

Машинист 
б разр —1 
Помощник 
машиниста 
5 р а з р 1 
Монтеры 

пути
3 разр,—2

0,5 23,2 15—09 11,6 7—55

6 § 16—1 — 1, 
табл. 3, 
п 8 д

Разметка краской на рель­
сах положения осей шпал (по 
одной рельсовой нити)

Монтеры
пути

3 разр.—2

0,5 5,3 2—94 2,G5 1—47



о Продолжение

Шифр
; На единицу измерения На весь обьем работ

Ks Описание работ Состав бригад Единица Объем сумма за­
ЦП нормативного измерения работ норма расценка, норматив­ работнойист очника времени, руб, —коп. ное время, платы,чел-н чел-ч руб.—коп.

7 § 1 6 - 1 - 1 , Установка шпал по меткам Монтеры КМ 0,5 25 13—88 12.5 6—94
табл. 3, с выравниванием концов по пути

п. 9д шнуру и выравнивание рель­
сов по наугольнику

3 разр.—2

8 § 1 6 - 1 - 1 , Установка глухих путевых Монтеры ъ 0.5 43 26—88 21,5 13—44
табл, 3, шаблонов и нажнвление ко- пути
п. 10 д стылей для последующей за­

бивки их механическими ко-
4 разр.—2

стылезабивателями
9 § 1 6 - 1 - 1 , Забивка наживленных ко- Монтеры » 0,5 49 27—39 24,5 13—70

табл. 3, стылей механическими костыле- пути:
п. 11 д забизателями с подвешивани- 4 разр.—1

1 ем шпал 2 » — 1
10 § 16—1—30, Раскладка пружинных про- Монтер пути 100 шт. 16 0,195 0—09.6 3,12 1—54

п. 10 а тивоугонов по шпалам с под­
ноской их из куч до 10 м

2 разр.— I

И § 16— I—40, Установка пружинных про- Монтер 16 1,7 1—06 27,2 16-96
п. «а» тивоугонов на подошве рельса пути

при помощи костыльного мо­
лотка

4 разр.— 1

12 § 16—1—49 Укладка звеньев рельсо- Машинист 1 20 0,72 0—46,8 14,4 9—36
шпальной решетки в штабель 6 разр —1 

Помощник звено
железнодорожным краном машиниста

5 разр.—1 
Монтеры пути

3 разр.—2 1
И т о г о ! i 1 1 194,97 113—42

В с е г о  на 1 км звень­
f !

389,94 226—84
ев рельсо-шлалышн 
решетки



VI. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Наименование показателей Сдшшца
измерения

По
кальку­
ляции

Л

По
j рафику 

Б

На сколько про­
центов показатель 
по графику боль­
ше (+ )  или мень­

ше (—), чем по 
калькуляции 

/  Б -А  ч 
( А X 100% 1

Трудоемкость работ на 1 км чел-ч 389,94 352 —9,8
Средний разряд рабочих разр. 3,4 3,3 -2 ,9
Средняя часовая заработ­

ная плата на одного ра­
бочего ...........................

руб — 
коп. 0—58,17 0—64,44 -И 0,8

Коэффициент использова­
ния крана по времени — 0,82 0,85 +  3,6

VII. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Потребность в конструкциях, изделиях 
и основных материалах

Количество

Наименование Марка, ГОСТ Единица
измерения

на едини­
цу про­
дукции 

( к м )

на смену 
(на 0,5 к м )

Рельсы Р50 длиной 25 м  . . 7174—65 ШТ. 80 40
Шпалы деревянные . . . . тип I

78—65
1840 920

Подкладки для рельсов типа 
Р 5 0 ........................................... 12135—66 » 3706 1853

Костыли . . . . . . . . . 5812—51 14954 7477
Антисептик................................. — кг 67,6 33,8
Масляная к р а с к а ................... 5786—51 » 0,45 0,225
Противоугоны пружинные для 

рельсов Р50 .............................
ЧМТУ

2953—51 шт. — 1632

Машины, оборудование, механизированный инструмент 
и приспособления

Наименование Марка, ГОСТ Единица
измерения

Количе­
ство

Железнодорожный моторный кран 
грузоподъемностью 15 Т . . . м к  ЦУМЗ-15 шт. 1

Универсальная траверса для рас­
кладки одновременно двух 
рельсов и уборки готовых 
звеньев .......................................... » 1

II



Продолжение

Наименование Марка, ГОСТ Елинидя 
измерения

Количе­
ство

Двухвствсвьгс стропы для пере­
мещения пакетов шпал . . .

Проект
14110-69 шт. 2

Клещи ш п а л ь н ы е ........................ » 2
Ш аблон-кондуктор....................... » i
Электродрели со сверлами . . . С-455 » 2
Электропневм этические костыле- 

забиватели ............................ эпк-з » 2
Глухие путевые шаблоны . . . » В
Ломы костыльные лапчатые . . » 4
Кувалды для наживления косты­

лей ............................................... ГОСТ 1M0I—65 » 2
Шнур для разметки положении 

осей ш п а л ................................. » 1
Масленка для антисептика . . . ГОСТ 1303—56 » 1
Ведро для антисептика . . . . » 1
Арматура кабельная ................... комил 1

Технологическая карта составлена отделом внедрения передо­
вого опыта и технического нормирования в строительстве же­
лезнодорожных путей института «Оргтрансстрой» по материа­
лам Иркутской и Печорской НИС (исполнители: инженеры 
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